

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни	Етнопедагогіка
Освітня програма	Початкова освіта
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Гудовсек Оксана Анатолівна, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки початкової, інклюзивної та вищої освіти
CV викладача на сайті кафедри	http://surl.li/rqqiv
E-mail викладача:	oksana.hudovsek@rshu.edu.ua

Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета викладання навчальної дисципліни «Українська етнопедагогіка» полягає у формуванні в здобувачів вищої освіти загальних та професійних компетентностей, системи знань про сутність поняття українська етнопедагогіка, її походження, принципи методи, засоби; залучати здобувачів вищої освіти до розробки та реалізації дослідницьких проєктів у полі української етнопедагогіки та міждисциплінарних наук; залучати до активної науково-дослідної роботи, пошуку необхідної інформації з української етнопедагогіки, аналізувати, систематизувати інформацію, оцінюючи її достовірність та релевантність

Основними **завданнями** вивчення дисципліни «Українська етнопедагогіка» є формувати у здобувачів вищої освіти здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел щодо основних засад української етнопедагогіки як джерела педагогічної науки; здатність застосовувати знання з української етнопедагогіки у практичних ситуаціях; формувати у здобувачів вищої освіти компетентностей з народного виховного досвіду для підвищення власного рівня духовності; здатність до активної науково-дослідної роботи, професійно-педагогічної діяльності в закладах вищої освіти засобами української етнопедагогіки.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль I. *Загальні основи української етнопедагогіки*

Тема 1. Етнопедагогіка в системі педагогічних наук.

Тема 2. Народні погляди на виховання як чинник розвитку особистості.

Тема 3. Зміст національного виховання в Україні.

Змістовий модуль II. *Формування загальнолюдських і національних духовних цінностей засобами етнопедагогіки.*

Тема 4. Українське родинознавство та дитинознавство.

Тема 5. Українська народна дидактика.

Тема 6. Українська козацька педагогіка.